
Denise Turcotte une artiste conteuse d'histoires en images

Denise Turcotte est une artiste autodidacte qui se distingue par sa capacité à exprimer une narration ludique à travers ses personnages. Son parcours professionnel est marqué par une exploration constante de l'espace-temps onirique, où ses sujets prennent vie.

Sa technique artistique se caractérise par un trait minimaliste, mais puissant, qui met en valeur l'intensité de l'expression de ses personnages. Elle utilise des couleurs éclatantes et des techniques mixtes pour peindre avec simplicité.

La femme est le sujet de prédilection de Denise Turcotte. À travers ses peintures, elle explore la dualité entre le rêve et la réalité de la femme moderne. Son objectif est de percer le mystère des pensées et des émotions de ses personnages pour mieux les comprendre.

Denise Turcotte utilise plusieurs médiums et techniques pour atteindre son but, notamment la peinture, les craies, le textile, le papier et le mortier. Elle ajoute également la sculpture à son art, en réponse à ses toiles, et inversement.

Sa démarche artistique est personnelle et introspective. Elle cherche à entendre et à exprimer sa voix émotionnelle, intuitive et passionnée plutôt que celle de la raison.

En plus de son parcours artistique, Denise Turcotte a occupé divers emplois liés à l'art, notamment en tant que gestionnaire, illustratrice et infographiste pour Maison le Dire de 1998 à 2022. Elle a également travaillé  en tant qu'éducatrice/artiste en service de garde parascolaire, animant des ateliers d'arts.  2020 à 2024

Denise Turcotte est également impliquée dans plusieurs associations artistiques, 

Ses œuvres font partie de collections publiques, notamment celles de la Ville de Mirabel

